
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA EMPRESA MUNICIPAL DE 

MOBILIDADE URBANA DE MARILIA — EMDURB 

1. DATA, HORA E LOCAL: Dia 20 de dezembro de 2022, às 10h, na sede 

da EMDURB, Avenida das Esmeraldas n.° 05 — Jardim Tangará — 

Marilia/SP. 2. PRESENÇA: Compareceram os senhores membros do 

Conselho da Gestão Municipal 2017/2024: Senhores: VALDECI 

FOGAÇA DE OLIVEIRA, Diretor-Presidente da EMDURB; FERNANDO 

HENRIQUE FERRARI RODRIGUES responsável pela contabilidade da 

empresa, RAMIRO BONFIETTI, secretário pela Administração e 

Planejamento Econômico, DR. RICARDO SEVILHA MUSTAFA, 

Procurador Geral do Município e LEVI GOMES DE OLIVEIRA, Chefe de 

Gabinete. 

2. PAUTA - ORDEM DO DIA: Iniciado os trabalhos, o Dr. Valdeci 

agradeceu a presença dos membros presentes, e passou a palavra ao 

Sr. Fernando para as explanações dando seguimento à reunião. 

3. CONSELHO FISCAL-

O primeiro assunto tratado foi o DRE mensal, Sr. Fernando entregou os documentos 

aos presentes e procedeu a explanação das mudanças ocorridas no presente exercício, 

ressaltando que os maiores gastos se deu no trânsito, em especial na aquisição de 

tintas e semáforos, ou seja, materiais para manutenção geral do trânsito. 

Ato continuo o Sr. Ramiro questionou quanto as receitas, pelo fato da permanência do 

Cemitério no balanço da empresa, sendo que o Dr. Valdeci explicou que ainda não 

foram finalizados os trâmites pela Prefeitura para assumirem a titularidade de tais 

receitas. 

O Sr. Levi informou que localizou que existem imo veis no balanço da empresa que 

podem ser comercializados, o que deverá ser pr ed\ do com a aprovação do Conselho 

Técnico, porém tal ato não necessitaria de ser apr c do pela Câmara Municipal. 

O Sr. Levi sugeriu que seja levanta os imóveis •ue estão livres e desembaraçados 

para comercializar, e aos poucos ir emais que demandam de maior 

burocracia. 

solvendo 



O Conselho estabeleceu que até junho do seguinte exercido, a administração da 

Emdurb deverá apresentar um plano de se auto sustentar, oportunidade em que será 

apreciado pelos membros a proposta e será deliberado quanto ao assunto. 

O Sr. Levi questionou a respeito de radares, sendo informado pelo Diretor que está em 

fase de processo licitatório. 

O Sr. Fernando informou aos presentes que a Emdurb está tendo problemas em 

relação ao Quorum do Conselho Técnico e Consultivo, pois mesmo com a formal 

convocação não há comparecimento. 

O Conselho a respeito deste assunto sugere que para a próxima reunião, esses 

membros sejam convocados por meio de AR e não obtendo êxito deverá ser proposto 

a alteração da Lei respectiva, passando o Conselho a ser composto por representantes 

dos seguintes órgãos: ACIM, OAB, Associação dos Arquitetos e Engenheiros de Manha, 

Prefeitura Municipal de Munia, Associação dos Contabilistas de Marina. 

4. Sem mais para o presente reunião foi encerrada a reunia as 

RA il 

10h54min, que passa ser assin1  1 or todos os presentes. 
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